
V Záblatí v hospodě NA NÁVSI 
promítáme:

26.10. 2012 SOLARTAXI
Erik Schmitt / Německo / 2010 / 68

Jako malý kluk si Louis Palmer nakreslil do sešitu auto na sluneční pohon. Jeho snem bylo objet v něm celý svět. Po dva-
ceti letech se už jako učitel na základní škole ve švýcarském Luzernu ke svému snu vrátil a s pomocí několika nadšenců 
ho začal realizovat. V létě roku 2007 tak spatřil světlo světa první prototyp vozidla, které díky solárním panelům umístě-
ným v přívěsu bylo schopno nepřetržitého provozu pouze na sluneční pohon.

16.11. 2012 Z POPELNICE DO LEDNICE
Valentin Thurn / Německo / 2011 / 88

Než se zelenina dostane z pole na váš talíř, nejméně polovina jí skončí na skládce. To znamená každé druhé rajče či hláv-
kový salát. Zní to neuvěřitelně, ale bohužel je tomu tak. Nemluvě o tom, že zemědělství produkuje třetinu skleníkových 
plynů. Stačí se podívat do odpadních kontejnerů supermarketů či do nejbližší popelnice, abychom zjistili, v jak obrovské 
míře plýtváme jídlem. Režisér Valentin Thurn předkládá ve svém snímku znepokojivá a alarmující fakta o našem vztahu 
k jídlu a zároveň hledá možnosti, jak tuto situaci zlepšit.  

7.12.2012 ŠITKREDIT
Martin Řezníček / Česká republika / 2010 / 31

„Chtějí po mně 300 000 za jeden podpis a za to, že jsem si od nich žádný peníze nevzala,“ zpovídá se v dokumentu 
Šitkredit žena, kterou, stejně jako mnoho dalších, zlákala možnost snadné a rychlé půjčky. I když si žena celou transakci 
rozmyslela a od smlouvy odstoupila, nevýhodné podmínky umožnily úvěrové firmě obstavit její dům. Martin Řezníček 
ve snímku Šitkredit divákům a divačkám přibližuje neetické praktiky těchto firem a jejich dopady na osudy konkrétních 
dlužníků, většinou lidí s nízkými příjmy. 

25.1.2013 EPICENTRUM
Petr Jančárek / Česká republika / 1993 / 38

Jak vypadaly začátky největší humanitární organizace ve střední a východní Evropě? Několik nadšenců namačkaných v 
jedné malé místnosti v redakci Lidových novin a ochotných nasadit vlastní život proto, aby někomu pomohli, to všechno 
bez nároku na jakoukoli odměnu nebo plat. HOST: JAROMÍR ŠTĚTINA  

21.2.2013 FILM JAKO BRNO
V. Klusák a studenti FAMU / Česká republika / 2011 / 63

Prvního května loňského roku se v Brně konal každoroční pochod neonacistů. Jako reakce na něj vznikla iniciativa 
BRNO Blokuje, neformální seskupení lidí, které spojil dohromady cíl nenásilně trasu pochodu zablokovat. Dokumenta-
rista Vít Klusák a šest jeho studentů a studentek z pražské FAMU natočili různé aspekty onoho dne.

PROMÍTÁME OD 20.15       VSTUP: ZDARMA


